

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

学生妹傍“土豪”，求刺激吸冰毒

目前两名女生已被莱山警方行政拘留

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王婷婷) 两名漂亮的技校女生,为追求奢靡生活,经常与有钱人“约会”。为追求刺激,两人还在他人推荐下,学会了“溜冰”,目前二人已因吸毒被莱山警方行政拘留。

近日,莱山区望海派出所民警依法对涉嫌集资诈骗的犯罪嫌疑人刘某的手机信息进行检查,发现刘某通过

微信和两名女网友的聊天内容中出现了“吸食冰毒”等字样。随后,民警设法与两名女网友取得联系,逐步掌握了两人精确的生活轨迹,主动出击,将二人传唤到案。

民警了解到,这两名女子年龄只有19岁,都是某技校的在校学生。2年前,两人入校后因为谈得来且追求奢靡生活,于是商量出入高档

夜总会,借机结识有钱人。因为两人长得漂亮又会打扮,很快有了固定的交往圈子,圈子中的男性或是企业老板或是富二代,穿戴名牌,挥金如土。两个女生感情很好,以姐妹相称,经常共同赴约或者相互介绍“朋友”。

两名女子交代,之前,两人曾与犯罪嫌疑人刘某微信上约定在芝罘区某宾馆内见面,三人在宾馆房间内玩乐,

并为追求刺激共同吸食冰毒。两人还称,圈子里的有钱人大多“溜冰”,还认为很时尚,是有钱人的游戏,她们就慢慢学会了。

在民警对两人进行审查时,两人的手机上还不停收到所谓“朋友”的约会信息,从头像上看,这些人身穿国际名牌,手拿LV包,“土豪”范十足。目前,两人已因吸毒被警方依法行政拘留。

网购21条中华烟竟然全是假的

本报热线6610123消息(记者 李静 通讯员 张青) 近日,蓬莱市烟草专卖局稽查人员加大对物流的查处力度,针对各个快递公司、配货站进行拉网式检查。一周来,共查获无证运输案件10起。

蓬莱市烟草专卖局稽查人员在快递公司检查时,发现有人通过快递非法销售卷烟。查获后发现是当地市民通过网购,以低于市场价购买了21条硬盒中华烟,商家同时赠送了3盒硬盒芙蓉王。

经山东省烟草质量监督检测站检验,21条硬盒中华烟全部为假冒注册商标且伪劣卷烟,只有3盒硬盒芙蓉王为真品卷烟。工作人员发现,淘宝卖家在快递单上并没有留下地址和电话,而联系买家后买家也迟迟不来取烟。

工作人员告诉记者,由于淘宝网等一些网络机制的不健全,网上销售假冒伪劣卷烟问题尤为突出,不少淘宝卖家都是用真烟拍摄,假烟发货。

在此,烟草局工作人员提醒广大市民,千万不要贪图一时便宜在网上购买卷烟。《中华人民共和国烟草专卖法实施条例》明文规定:无准运证或者超过准运证规定的数量托运或自运烟草专卖品的,处以违法运输的烟草专卖品价值20%以上50%以下的罚款。请广大消费者到有烟草专卖零售许可证的正规渠道购买。

足足440斤生鸡,被“算”没了

卖鸡时15100斤,事后再算却是15540斤,原来买家计算器做了手脚

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张国忠 张伟光) 明明是15540斤生鸡,怎么用买家提供的计算器算出来就只有15100斤呢?22日,招远市张星镇一家养殖厂的徐先生卖了生鸡,当时用买家提供的计算器算出来的是15100斤,事后用自己的计算器就算出来15540斤。莫名少了440斤鸡,徐先生百思不得其解,最后才发现出问题出在顾客带来的计算器上。

22日,外地收购商贩李某在朋友的引荐下,来到徐先生的养殖厂收购生鸡。在谈好价格后,徐某便开始将生鸡过秤,一批批的铁笼在秤上走,徐先生在账本上一一记录重量。全部过完秤后,李某拿出一个外形很普通的计算器,让徐先生计算总数。徐先生当时没有任何怀疑,拿过了计算器一累加,总共15100斤。随后徐先生又来回算了几次,总数均没有变化,而商贩也没有再核实,很痛

快地付账离开了。

“当时还觉得这人还不错,这么信任咱。”徐先生说。然而,24日下午,徐先生闲来无事翻看账本,顺手用计算机又重新计算了一遍数据,竟然算出来了15540斤,足足比卖鸡时算出来的数目多了440斤。徐先生立刻意识到被骗了,马上找到当时作为中介的朋友,最终在朋友的帮助下追回了损失的1800余元现金。

考虑到这个商贩可能还

会以同样的方式坑害别的养殖户,徐先生立刻拨打了110报警。“当时用对方的计算器来回计算了很多次,每次的结果都是15100斤,就信以为真了,没想到这也能做手脚。”徐先生说。

民警提醒,为了避免遭受损失,市民遇到类似情况时,最好不要用对方提供的计算工具,可以用手机、电脑上自带的计算器或者将流水账写备份,手工多计算几次。

春意渐浓,踏青赏花正当时



大岚张家杏花村杏花开得正旺

本报3月25日讯(记者 代曼) 寻梅赏杏,一览春光,齐鲁晚报带您走进“花花世界”。3月30日,邀您一起去莱州,听古曲赏梅花,现场观摩名家挥毫泼墨,还可采摘新鲜蔬果,在万亩杏林中与村民听吕剧,过一个热闹的杏花节。

还未走近,就已有浮动的暗香飘来指路,天气转暖,莱州宏顺梅园内梅花迎来了盛放时节。据莱州市梅花研究所所长朱志奇介绍,本周末是梅花最佳观赏期,“梅花花期相对较短,盛放时间不过10天,根据现在的开放情况,这周末是观赏梅花最好的时间。”记者了解到,梅园内不仅有万亩梅林,还有温室盆景,梅花品种达130多种。

赏梅花,品梅香,还可与梅园主人论梅酒,更能在现场看到艺术爱好

者和名家们同台创作。和家人朋友记录下梅花馨香绽放的一刻后,还可以一同走进生态采摘园采摘新鲜的蔬菜。游览梅园后游客将一同走进生态园看天鹅、孔雀,挖野菜,捡鸡蛋。

赏花陶醉行!本次花香浮动行程的最后一站就是位于大基山下的大岚张家杏花村,村委会主任张秀礼告诉记者,3月30日下午,正是杏花村一年一度的杏花节,“邀请你们一起赏杏花看吕剧。”

莫待芳菲非,空忆花语时。春光正好,走出家门一起来赏花吧。带着相机记录下“花样年华”。报名的读者可拨打热线:18615359061咨询,咨询报名赏花游还可加入QQ群:372086820。

行程:宏顺梅园+生态园采摘+杏花村赏花看戏

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司全面清理10千伏线路通道内的树障,保障配电网运行安全。该公司积极与地方政府沟通,在取得园林等部门允许后,集中清理树障。

国网招远市供电公司 全面清理树障

心脑血管病 医院不愿公开的疗法

快速化开浑身血栓

现在很多脑血管病人每年春秋都要打针预防,平时就吃阿司匹林抗血凝,万一犯病就用尿激酶抢救。而在日本,医院都采用另一种更有效的疗法——给病人血液中摄入纳豆激酶,2小时就能化开全身血栓,疏通血管,不仅起到治疗作用,还能预防心梗、脑梗。



高血压、冠心病、动脉硬化 对所有心脑血管病都有效

厚德纳豆最大的特点就是溶血栓。溶栓对心脑血管病人来说,好处极大:比如高血压病人吃,能使血压下降,头清目明;心脏病人吃,能消除心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化的病人吃,能消除粥样斑块,手麻、头晕症状解除;脑血管病人吃,逐渐头脑清醒,恢复肢体功能。最重要的是,心脑血管病人每天晚上7点吃厚德纳豆,药效能持续到第二天凌晨,防治突发心梗、脑梗,对于血管严重堵塞的病人来说,无异于保命。

很多市民证实: 第二天手脚有劲,不头晕眼花

据悉,烟台市已经有大批消息灵通的市民,吃上了厚德纳豆。据吃过的人讲:“头天吃完,第二天就感觉头清目明,手脚有劲”。另有人证实:“吃了厚德纳豆,排便量明显增加,医生说这是血栓溶解后的血液垃圾排出了,是个好现象。”

目前经多家医院的临床报告显示:厚德纳豆对脑血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化、中风偏瘫等心脑血管病有显著效果,对头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症状都可在短期得到改善。

溶栓能力比传统制剂溶栓高出19倍

纳豆激酶其实就像尿激酶是在尿液中提取的一样,纳豆激酶就是从日本传统食物纳豆中提取出的溶栓酶。但与尿激酶不同,纳豆激酶速度快,溶栓效果比传统制剂溶栓高出19倍,且效力持续时间久,不会引起出血副作用,是目前国际上公认的最天然溶栓剂。

不用打针,没副作用 在家就能治大病

科技发展到今天,摄入纳豆激酶已经不需要去医院打针,人们可以在家中吃几粒纳豆激酶浓缩胶囊,进行溶栓治疗。现在最好的品牌是厚德牌纳豆,它的原料是日本产的,激酶含量高达320000fu/100g,尤其是添加虫草、红曲等有效成分后,激酶活性大大提高,更能促进血栓溶解的血液垃圾及时排出体外,改善血管壁的弹性,让血管更快畅通,深受我国心脑血管病患者欢迎。

特价体验 仅限3天

- 打进电话前20名,可享受买3送1,买5送2,买10送5。(赠品同原品)
- 市内免费送货,货到付款,赠品有限。

咨询热线:0535-
6664446

请认准【厚德牌】产品 商标,谨防假冒

指定活动药店: 芝罘区 本草大药房毓璜顶店 (毓璜顶医院站点 大展广场西侧对面)